



**Antwort zur Anfrage Nr. V/F 1170 vom  
02.06.2014**

**Die Anfrage stellte**

Bündnis 90/Die Grünen

**Neubau einer Kindertagesstätte in Leipzig/Schleußig – Holbeinstraße**

**Beantwortung durch** Dezernat Jugend, Soziales, Gesundheit und Schule

Datum/Unterschrift

**Antwort**

- 1. Handelt es sich bei dem geplanten Standort um den vorhandenen Garagenkomplex Holbeinstraße/Oeserstraße?**

Ja.

- 2. Welche Pläne bestehen zu den dann wegfallenden Stellplätzen? Ist der Bau einer Tiefgarage unter dem geplanten Kitabau vorgesehen? Wird dazu mit einem Investor verhandelt?**

Ab Juli 2014 wird eine Machbarkeitsstudie für die zukünftige Entwicklung des Standortes Holbeinstraße/Oeserstraße erarbeitet. Hierbei wird die Eignung für die Errichtung einer Kita geprüft. Gegenstand der Studie wird auch sein, ob Kombinationslösungen mit Parken unter funktionalen, städtebaulichen und wirtschaftlichen Gesichtspunkten möglich sind. Es gibt dazu noch keine Verhandlungen mit Investoren.

- 3. Wieso soll die Kita erst 2016 ans Netz gehen? Warum ist es nicht möglich, im bedarfsreichen Schleußig den dringend benötigten Kitabau bis 2015 zu realisieren?**

Der Fertigstellungstermin ist abhängig vom Ergebnis der Machbarkeitsstudie. Auf dieser Grundlage ist eine konkretere Einschätzung zu Planungsvorläufen und Genehmigungsverfahren möglich. Eine frühere Fertigstellung wird, wenn möglich, angestrebt.